

## 2. SITZUNG DER HOCHSCHULVERTRETUNG 2021/2022

### Protokoll

**Datum:** 03.11.2021

**Uhrzeit:** 18:30-20:44

**Ort:** Zoom

**Anwesend:** Katharina Jankovic, Xaver Gufler, Selen Özdemir, Nadja Kornfeld, Benedikt Feldl, Melisa Cirak, Nora Hasan, Sebastian Weber

**Abwesend:** Anna Koller, Simon Eloyd, Julia Valenta, Lea Mösel, Rachel Tschepitsch

**Gäste:** Jennifer Werner, Jakob Jilek, Johanna Seip

### Tagesordnung:

1. Begrüßung
2. Feststellung der ordnungsgemäßen Einberufung
3. Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit
4. Genehmigung der Tagesordnung
5. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung
6. Bericht des Vorsitzteams
7. Berichte der Vorsitzenden der Studienvertretungen
  - a. STV Primar
  - b. STV Sek BB
8. Berichte der Referentinnen und Referenten
  - a. Bildungspolitik
  - b. Wirtschaft
  - c. Soziales und Beratung
9. Einrichten eines monatlichen Inter-Referatstreffen

10. Abstimmung Webcam: 3 Vergleichsangebote
11. Abstimmung Headset: 3 Vergleichsangebote
12. Abstimmung Switchport: 3 Vergleichsangebote
13. Abstimmung Ethernet Kabel: 3 Vergleichsangebote
14. Abstimmung Schlüsselsafe mit Pin-Code: 3 Vergleichsangebote
- a. Finanzielle Angelegenheiten der HV
15. Anträge im allgemeinen Interesse der Studierenden
16. Charity Lauf 2022
17. HV – Schulungstage
- 18.-Ski-Woche
- 19.-Weihnachtslauf
- 20.-Allfälliges

### **1. Feststellung der Ordnungsgemäßen Einladung**

Die Sitzung wurde ordnungsgemäß einberufen.

### **2. Feststellung der Anwesenheit und Beschlussfähigkeit**

8 von 13 MandatarInnen sind anwesend. Wir sind somit beschlussfähig.

### **3. Änderung der Tagesordnung**

Hinzufügen folgender Tagesordnungspunkte:

- 18.-Ski-Woche
- 19.-Weihnachtslauf
- 20.-Allfälliges

8 von 8 MandatarInnen bestätigen die Änderung der Tagesordnung

### **4. Zustimmung der TO**

8 von 8 MandatarInnen bestätigen die Tagesordnung

## 5. Genehmigung des letzten Sitzungsprotokolls

8 von 8 MandatarInnen bestätigen das letzte Sitzungsprotokoll

## 6. Bericht des Vorsitzteams

- Semesterstartplanung
- AKG Sitzung
- Interpädagogika
- Website care
- interne VT Arbeit
- Betreuung der Semester Whatsapp Gruppen
- Jahresplanung
- Steuerungsgruppe

## 7. Bericht der STV-Primarstufe und Sekundarstufe

Primarstufe

- Kick-Off
- Jourfix
- Semesterstart

Sekundarstufe

- Interne Weihnachtsfeier
- Interpädagogika
- IBW-Studis

## 8. Berichte der Referentinnen und Referenten

### a. Bildungspolitik

- IL Schimek treffen
- Anerkennungen besprechen
- HV-Anerkennung
- Bericht Steuerungsgruppe

### b. Wirtschaft

- Refundierungen
- JVA – Jahresvoranschlag
- Ein/Ausgangsrechnungen

### **c. Soziales und Beratung**

- Förderungen
- Beratungen
- Eventorganisation
- Umgang mit rassistischen Vorfällen

### **9. Einrichten eines monatlichen Inter-Referatstreffen**

alle ReferentInnen stimmen dem Referatstreffen zu

### **10. Abstimmung Webcam 3 Vergleichsangebote**

Angebot: Logitech Webcam von Mediamarkt für 109,00 € + 2,99 € Versand

8 von 8 MandatarInnen stimmen zu

### **11. Abstimmung Headset: 3 Vergleichsangebote**

Angebot: Logitech Headset von Mediamarkt für 119,00 € → Büro

Angebot: Trust Webcam + Headset von Mediamarkt für 54,99 € + 2,99 € Versand → Learning Area

8 von 8 MandatarInnen stimmen zu

### **12. Abstimmung Switchport: 3 Vergleichsangebote**

Angebot: TP-Link Switchport von Mediamarkt für 29,99 € + 2,99 € Versand

8 von 8 MandatarInnen stimmen zu

### **13. Abstimmung Ethernet Kabel: 3 Vergleichsangebote**

Angebot: Vivanco Ethernet (15m) Kabel von Mediamarkt für 17,99 + 2,99 €

+ Vivanco Ethernet (2m) Kabel von Mediamarkt für 7,99 + 2,99 €

8 von 8 MandatarInnen stimmen zu

#### **14. Abstimmung Schlüsselsafe mit Pin-Code: 3 Vergleichsangebote**

8 von 8 MandatarInnen stimmen zu. Es wird sich für das XXXLutz Model entschieden.

19:45 Benedikt Jenik verlässt die Sitzung

#### **15. Finanzielle Angelegenheiten der HV**

alle stimmen dem weiteren Vorgehen zu und werden sich an das Gesagte der Wirtschaftsreferentin Nadja Kornfeld halten.

- Anfragen aller verursachten Kosten
- respektvoller und nachhaltiger Umgang mit dem Geld der Studierenden

#### **16. Anträge im allgemeinen Interesse der Studierenden**

Hands-up Projekt: alle MandatarInnen Stimmen zur Förderung zu

#### **17. Charity Lauf**

Spenden sollen an Sternthalerhof gehen

Alle Stimmberechtigten stimmen zu.

#### **18. Ski-Woche**

Verlegung des Antrags, da um drei Angebote gebeten wird.

Alle MadatarInnen sind damit einverstanden.

#### **19. Weihnachtslauf**

Die MandatarInnen stimmen dem Antrag nicht zu, aufgrund von Distanz und Kosten.

#### **20. Allfälliges**

Sindbad Projekt wird vom Sozialreferat unterstützt und mittels Reichweite und Annoncierung gefördert.

#### **Schließung der Sitzung – 20:44**